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IDPP.III.271.7.2016         Głogówek, 07.06.2016r. 

 

 

 

 

Dotyczy: ogłoszenia nr 62433-2016 z dnia 31.05.2016r. opublikowanego w Biuletynie 

Zamówień Publicznych     

 

Rewitalizacja zabytkowego parku miejskiego w Głogówku 
 

Zamawiający – Gmina Głogówek działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 

dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. 

zm.) informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania, na które Zamawiający 

udziela odpowiedzi: 

 

Pytanie nr 1:    

 
Odpowiedź:   Podbudowę 0-31,5 mm należy wykonać, wycenić zgodnie z przedmiarem  

robót 

 

Pytanie nr 2: Czy nawierzchnia chodnika ma być wykonana z grysu kamiennego 0-4mm 

(zgodnie z opisem technicznym), czy 0-5mm (zgodnie z przekrojem 

konstrukcyjnym 1-1)? 

Odpowiedź:   Nawierzchnia chodnika ma być wykonana z grysu kamiennego 0-5mm. 

 
 

Pytanie nr 3:  
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Odpowiedź:   Wymóg posiadania co najmniej 2-kletniej praktyki zawodowej przy zabytkach 

nieruchomych wpisanych do rejestru zabytków może spełniać inna dodatkowa 

osoba. 
 


